

# 本週新聞圖片特輯



中華人民共和國駐雲哥華總領事黃陽昭在愉園大酒家設宴招待僑團領袖及各界人士之熱鬧場面。右上角圓圖為黃總領事致詞時攝。



北園東主馬景濤在北園大酒家設宴餞別廣州經濟代表團並致送紀念品給該團團長朱森林(右)，其左為女畫家余妙枝。



廣州經濟代表團抵雲訪問，市長夏葛及市參事余宏榮在機場貴賓室招待會中與該團團長朱森林(左二)及副團長羅培元(左一)合攝。



中山市美加訪問團到本報訪問攝於門前。左起關植和、梁慶添副團長、市長湯炳權、本報總經理楊國榮、本報董事鄭今後、團員鄭嘉銳及雷華添先生。



中山市代表團到訪洪門民治黨與黨部負責人合攝。前排左起徐發起，訪問團員鄭嘉銳、鄭今後、中山市長湯炳權、雷民盼，副團長梁慶添。後排左起：鄭炯光、周慕軾、鄭光明、唐樹芬、林岳鑾、雷濃協、林麟、黃柏平、雷華添。



中山市代表團訪問雲埠中華會館，致送國畫留念，由該館理事長雷威代表接受。



中山同鄉在漢宮大酒樓設宴招待中山市訪問團，圖為崇義會主席林重強在致詞。



中山市訪問團訪問崇義總會致送國畫留念，由該會主席林重強代表接受。



中國城大酒樓增設音樂茶座，圖為演唱即景。



僑信參茸行烈治文分行開幕，圖為該行東主霍宗傑夫婦攝於門前。



海霸王海鮮酒家開幕酒會之熱鬧場面，中立者為東主王鏢夫婦。